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1.nap: A Király-hágónál megálltunk, megcsodáltuk a kilátást. Kolozsvár a következő állomás 

volt, ahol idegenvezető segítségével megtekintettük a város nevezetességeit. Estefelé 

érkeztünk Torockóra, az első éjszaka szálláshelyére. Finom vacsorával, kedvesen, nagy 

vendégszeretettel fogadtak minket. Különböző helyekre szállásoltak el bennünket. Csodás 

volt a Székelykő látványa. 

 

     
Kolozsvár főterén a Mátyás szobornál, háttérben a Szent Mihály templom 

 

 
A Székelykő látványa a szállásunkról 

  



2.nap: Reggeli után folytattuk utunkat. Több óra utazás várt ránk a következő szállásunkig.  

9 órára Tordára értünk, és sok-sok lépcsőn le-és feljutva néztük meg a híres sóbányát. Csodás 

volt. Nagyon kiabáltunk a teremben, mely visszhangzott, és egészen lementünk a bányatóig 

is. Ezután Szovátára értünk, körbejártuk a Medve-tavat, az idegenvezetőnk minden hasznos 

információt elmondott nekünk. Korondra látogattunk, megnéztük a sóvágás mesterségét. 

Majd 2 órát töltöttünk a bazárosban, vásároltunk, nézelődtünk. Korondról hosszú, kanyargós 

út után megérkeztünk Borzontra, a szállásunkra. Az Anna panzióban nagyon finom vacsora 

után pihenni tért mindenki. 

 

          
A toradi sóbányában Sóhegy a szovátai Medve-tónál A korondi sóvágónál 

 

3.nap: Bőséges reggeli után indultunk a Gyilkos-tóhoz és a Békás-szoroshoz. A szorosban  

4 km-es sétát tettünk a csodaszép tájon. A busz visszavitt bennünket a tóhoz. Pár órát 

hasznosan eltöltve itt, indultunk Csíksomlyóra, aztán Madéfalvára. Madéfalván elhelyeztük a 

koszorút, és nagyon elfáradva mentünk a szállásunkra. 

 

     
Séta a Békás-szorosban 

  



 
 

 
Kirándulás a Gyilkos-tónál 

  



4.nap: Tudtuk, hogy a legkeményebb nap következik. Mindenki váltóruhát és cipőt vitt 

magával. A Madarasi Hargitán kezdtük a napot. A busz parkolóból terepjárók platóján, traktor 

pótkocsiján közelítettük meg a hegycsúcsot. Útközben nagy örömünkre négy medvét is 

láttunk. Igazi megpróbáltatás volt a tetőre felmászni. Szejkefürdő következet, nagyon finom 

kürtőskalácsot ettünk, majd a 16 székely kapu között felmentünk Orbán Balázs sírjához. 

Rövid buszozás után Székelyudvarhelyre látogattunk. Tettünk egy sétát a belvárosban, majd a 

szállásra tértünk vissza, ahol megint nagyon finom vacsorával vártak bennünket. 

 

 
 

 
Felmásztunk a Madarasi Hargitára 

 



 
A székely kapuk alatt áthaladva értünk Orbán Balázs sírjához 

 

5.nap: Sajnos elérkezett a hazaindulás napja. Összecsomagoltunk mindent, reggeliztünk és 

elindultunk. Esett az eső végig, szerencsénkre épp Aradon nem. Így a koszorúzás és a fotók 

készítése alatt nem áztunk meg. Egészen a határig eset. Mindenki nagyon elfáradt, de nagyon 

hálásak voltak a kirándulásért. Köszönünk mindent azoknak, akik segítetek abban, hogy 

eljuthassunk ebbe a csodaszép országba. 

 

 
Az aradi 13 vértanú emlékművénél 


